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Konferencija o zaštiti voda i održivom upravljanju vodnim resursima koja je u organizaciji

Istarske razvojne agencije (IDA) jutros započela u Coworking centru Pula u sklopu

međunarodnog projekta MISSION4WATER, okupila je stručnjake i različite sudionike iz

područja upravljanja vodama. Na otvorenju konferencije sudjelovao je istarski župan Boris

Miletić, koji je u uvodnom obraćanju izrazio zadovoljstvo što je IDA partner u projektu

usmjerenom očuvanju i održivom upravljanju vodnim resursima.

„Svi znamo koliko nam je važna zaštita voda i kada govorimo o pitkoj vodi, ali isto tako i o

oborinskoj i fekalnoj odvodnji, kao i o zaštiti našeg mora koje je izvor hrane i života. Živimo s

morem i uz more. S druge strane, svjesni smo i klimatskih promjena s kojima se već

suočavamo. Prije nekoliko godina imali smo izuzetno sušno razdoblje te smo morali pribjeći

redukcijama, odnosno smanjenju potrošnje pitke vode u našoj županiji. Zato ovakvi projekti, koji

uključuju znanje i iskustvo s područja Jadransko-jonske regije, mogu doprinijeti primjeni dobrih

praksi i na našem području. Drugim riječima, ne moramo izmišljati „toplu vodu“ ako su rješenja

već negdje razvijena. Ovo su hvalevrijedne konferencije na kojima stručnjaci predlažu politike

koje će doprinijeti očuvanju vode za buduće generacije, ali i podizanju svijesti o važnosti zaštite

ovog ključnog resursa. Znamo da je Jadransko more, kao i Mediteran, osjetljiv sustav, znatno

osjetljiviji od velikih oceana, i zato je važno surađivati i primjenjivati dobra rješenja na širem

području jer priroda ne poznaje granice koje je čovjek postavio“, poručio je župan.

U nastavku je još jednom apostrofirao kako su ovakvi projekti i suradnje neophodni za razvoj

učinkovitih i održivih rješenja u području upravljanja vodama, osobito u kontekstu sve izraženijih

klimatskih izazova.

U ime organizatora i domaćina konferencije IDA-e okupljenima se obratila Tamara Kiršić, koja je

naglasila važnost međunarodne suradnje, razmjene znanja i zajedničkog djelovanja u cilju

zaštite vodnih resursa te uspješne provedbe projektnih aktivnosti.

Istarska razvojna agencija sudjeluje u provedbi međunarodnog projekta MISSION4WATER, koji

se realizira u okviru programa Interreg IPA ADRION Programme. Projekt okuplja partnere iz

više država jadransko-jonske regije s ciljem razvoja inovativnih rješenja za smanjenje

onečišćenja voda.

Ukupna vrijednost projekta iznosi približno 1,57 milijuna eura, a njegovo trajanje je 36 mjeseci.

Projekt doprinosi jačanju regionalne suradnje te razvoju održivih politika i praksi u području

zaštite okoliša, s dugoročnim ciljem očuvanja vodnih resursa i poboljšanja kvalitete života.
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